
Verbálnı́ myšlenı́

1
Které slovo nejlépe vystihuje opak slova „výjimečný“?

a) jedinečný
b) mnohoznačný

c) běžný
d) nudný

e) nezajı́mavý

2
Které slovo vystihuje nejlépe význam slova „verbálnı́“

a) řečené
b) vysvětlené
c) zveřejněné

d) psané
e) tištěné

3
Doplňte chybějı́cı́ slovo ve dvojici:
voda – pád
oheň –
a) žár b) svit c) pec d) drak e) stroj

4
Které z uvedených slov je svým významem nejbližšı́ slovu „tabu“?

a) nedotknutelný
b) neznámý

c) nevysvětlitelný
d) neskutečný

e) nedosažitelný

5
Které slovo nepatřı́ do skupiny následujı́cı́ch slov:

a) vnuk b) otec c) děda d) syn e) bratr

6
Které úslovı́ nejlépe vystihuje význam slova „nestálost“?
a) Kam vı́tr, tam plášt’.
b) Nenı́ kouře bez ohně.
c) Na každém šprochu je pravdy trochu.
d) Koho chleba jı́š, toho pı́seň zpı́vej.
e) Kdo nevěřı́, at’tam běžı́.

7
Které slovo nepatřı́ do skupiny následujı́cı́ch slov?

a) vzduch b) Země c) asteroid d) planeta e) hvězda

8
Opakem slova „nešikovný“ je:

a) vytrvalý
b) zručný

c) talentovaný
d) nadaný

e) učenlivý

9
Která dvojice má podobný logický vztah jako
vůně – zápach?

a) červený – černý
b) Slunce – Měsı́c

c) hora – les
d) dům – střecha

e) výhra – prohra
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